

节后旅游价格大跳水

有的降幅高达一半,业内称现在出行挺划算

本报2月16日讯(见习记者 牟晓梅) 随着春节黄金周结束,机票、酒店价格逐渐恢复到平日水平,旅游价格随之大跳水。15日,记者走访市区多家旅行社了解到,海南游、昆明游、港澳游等热门旅游线路价格比春节高峰期下降三四成不等,最高降

幅达50%,这吸引了不少人选择错峰游。

“现在海南的旅游价格直接降了一半!”15日,烟台航空旅行社相关负责人唐亚妮告诉记者。唐亚妮表示,今年春节黄金周期间,市民的出行热情高涨,海南和云南这些温暖的地方就成了热门

的旅游出行地。其中,大年初一、初二、初三时,海南5日游的旅游线路报价涨到了五千多,初四跌至四千多,而现在,随着春运结束,机票的折扣力度加大,住宿和饮食费用降低,海南的旅游线路趋于正常,精品线路3000余元,而普通线路只需要两千多,

港澳游加桂林10日游春节黄金周价格是3000-4000元,现在只需要2000元,降幅约三成。

随后记者又走访了市区多家旅行社,工作人员皆表示,现在各旅游线路的报价回落,其中长线的降幅较大,像热门的云南游、海岛游等

线路价格下降明显,新马泰、巴厘岛等出国游的价格降幅超过40%,而与众多线路节后价格大幅“跳水”不同,上海、杭州等短线游的价格降幅不大。

针对旅游价格的回落,不少市民选择了错峰旅游,在市区做销售的李先生表

示,春节结束,他们的促销旺季也正好结束,加上旅游报价适中,可以趁着这个大好机会出行了。业内人士表示,如果市民能够错峰出行,在节后出行其实不是不错的选择,不仅价格低,同时由于游客减少,旅游品质也会有所提升。

扭秧歌 闹元宵

16日上午,在莱阳市举办的2011年迎新春文艺游行活动上,表演现场锣鼓喧天,热闹非凡。划旱船、扭秧歌等数十种表演轮番登场,表演者们个个身披彩服,脸上挂满幸福的笑容,手中挥舞各式各样的表演道具,伴随着有节奏的鼓点扭起来。

本报记者 李婵娟
通讯员 崔潇文 李庆盛 摄影报道



森林火险等级高 烟台发布《禁火令》

本报2月16日讯(记者 李娜 通讯员 丁希新 李宁) 当前,烟台市大部分地区持续干旱导致森林火险等级居高不下,森林防火形势异常严峻。记者从林业局了解到,市森林防火指挥部日前发布了《禁火令》,《禁火令》将持续到至5月31日。

记者了解到,《禁火令》明确规定非生产性用火不得在林内或距林地边缘500米范围内进行,不得在农田防护林带及其周边焚烧农作物废弃物;林区居民生活用火,进入林区的机动车辆、工具、爆破、勘察和施工等活动的森林防火设施、设备建设、管理要严格按照法律、法规程序审批管理;同时,要监护好进入林区的儿童等无民事行为能力人和限制民事行为能力的人。

《禁火令》还明确指出:对违反禁火令的单位和个人,要按照有关规定给予行政处罚;情节严重构成犯罪的,要依法追究刑事责任。

市森林防火指挥部孙主任介绍说:“元宵节期间市民集中燃放烟花爆竹,民间还有送灯的习惯,如果操作不当极易引燃干燥的草木。”在此提醒广大市民燃放烟花爆竹一定要到空旷地带,燃放结束后检查没有隐患再离开。

加息频繁,专家教你几招理财

本报见习记者 孙芳芳

业内判断,新一轮加息通道已经打开,今年极有可能频繁加息。进入加息周期,不少市民又开始为是否该转存、是否该提前还贷纠结,那么在频繁的加息面前,市民该如何打理好自己的“钱袋子”呢?

定存期定为 三个月至半年比较合适

记者调查了解到,在央行近日宣布加息之后,不少市民前往银行咨询办理转存,许多银行网点甚至出现转存客户排起长队的现象。

业内人士表示,每个期限的定存都有转存点,转存点随着加息幅度的不同而不同。当加息幅度为

0.25%时,一年期定存的转存点为一个月,一个月之内的定存办理转存划算,而超过一个月办理转存就要吃亏了。市区一家银行理财中心主任宋兆明建议市民转存后将定存期定为三个月到半年。

“短+长”的理财产品 相结合

“进入加息通道后,在理财上要考虑的不是被动地去办理

转存,而是改变理财方式,根据自身风险承受能力主动理财。”中国工商银行烟台分行金融理财师姜延珺建议市民今年可借助“短+长”的理财产品应对频繁加息,“一年可以做九个或十个月的短期理财产品,等到年底利率升至高位时,再存一个长期定存,几乎无风险,而且收益还比较可观。”

面对央行的频繁加息,今年理财市场流行“短打”。记者了解到港城不少银行均推出了不同类型的短期理财产品。

是否提前还贷 因人而异

市区一家银行理财中心主任宋兆明认为,并非所有的房奴都适合提前还贷,处于还款初期或者是手头资金足够支付尾款却没有其他投资渠道的,选择提前还款较为划算。而前几年买房享受七折房贷优惠利率的首套房客户,等额本息还款期过半和等额本金超1/3期的借款人,投资收益率高于贷款利率的,则不要盲目提前还贷。

到底该不该提前还贷,专家建议可以到年底再进行观望。“存量房贷客户从明年1月1日起才调整新利率,在这一年里还贷者仍将执行去年加息之后的房贷利率,所以可以等到年底再进行观望。”

齐鲁晚报

高品位 大容量 有担当

看齐鲁晚报 读今日烟台

诚招市县区域广告代理商

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长
“早齐鲁 晚烟台 看天下”已成为烟台人的共识
咨询电话: 6610168 13906386106

